



Ставропольский студент стал победителем чемпионата молодых инженеров

22 Май 2017 15:29

Максим Королевский занял первое место в компетенции «Прототипирование» в чемпионате WorldSkills Russia



Как сообщила пресс-служба министерства экономического развития по Ставропольскому краю, в Краснодаре прошел V Национальный чемпионат «Молодые профессионалы» WorldSkills Russia, в котором приняли участие более 1300 школьников, студентов колледжей и техникумов.

Ставропольский край в компетенции «Прототипирование» представил воспитанник Центра молодежного инновационного творчества FabLab «Vector» Максим Королевский и занял первое место, успешно выполнив задание в своей номинации. По словам молодого человека, задание было одним из самых сложных за годы его обучения:

“ - Я уверен, что Ставропольский край еще не раз займет первые места в соревнованиях. Ведь нам нужно «держать марку» и достойно выступать за родной Ставропольский край.

Отметим, что в данном чемпионате регион уже второй раз показывает высокие результаты в знании специальностей будущего. В прошлом году победу одержал специалист «Вектора» Фёдор Завялик.

“ – Ставропольские участники соревнований продемонстрировали высокий уровень подготовки и профессионализма. Очень важно, что губернатор Ставропольского края Владимир Владимиров и региональное правительство уделяют большое внимание дополнительному образованию школьников и студентов, открываются новые молодежные образовательные центры. Инжиниринг и прототипирование – это специальности будущего. Специалисты этих направлений работают и будут работать в любых областях экономики. За ними будущее Ставрополья, – прокомментировал заместитель министра экономического развития Ставропольского края Валерий Сизов.